HHomaruee 3aganue 7. 17.10.14
1. YcranoBure, cymiecTByeT Ji IIpeJes IOCJIeI0BATeJIbHOCTA U, €CJAU OH CYIIECTBYET,
HaloATEe ero:

a) (1) z, = v/n3 + 2n? — n;

371,+1_ —4)n
6) (1) @ = {grmipers

B) (].) Ty = log(ns+3)(n2 + 2)

HepaBenctBo Bepnyiiu.
I+x)">14+nzupuz>—1,n>1.

2. Hokaxkute, 94TO pH n > 2
a)(1) n" > (n+ 1) Y

2

6)(1) ()" < 745

B) (1) (14+1/10)" > 5xzn*  (neN).

n

_ 1 1
3. a) (1) Hoxaxure, 9T0 TpeJes MOCTICIOBATEIbHOCTH Ty = kH2 <1 - k—Q) paBem ;.
X =
6) (2) dokazkure, 9T0 MOCAETOBATEILHOCTD ¥y, = || (1 + kl—Q> nMeeT KOHeUHBIH MpeIe.
k=1
B) (3) IlycTh mocsae0BaTelbHOCTD {0 ey TaKOBa, 9TO 0f = +1. JlokaxKure, 410 1M0-
n
CJIeI0BATETBHOCTD 2, = | ] (1 - %) MMeeT KOHEUHBI TI0JI0KUTeTbHBLH Mpee).
k=1



